

A Prefeitura de Formoso/MG, torna público para conhecimento dos interessados, a ERRATA referente ao EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO do Dispensa nº 32/2024, que se refere à Contratação da prestação de serviço por empresa especializada para revisão veicular, de mão de obra, com fornecimento de peças, para reparo do veículo Ford Transit, 2022/2022, placa RVU-1B60, integrante da frota oficial do Município de Formoso, vinculada à Secretaria Municipal da Saúde,.: **ONDE SE LÊ:** “Valor Global: 5.558,63 (cinco mil quinhentos e cinquenta e oito reais e sessenta e três centavos); **LEIA-SE:** R\$ 5.671,71 (cinco mil seiscentos e setenta e um reais e setenta e um centavos”. Matéria veiculada na Edição nº 3757 do Diário Oficial dos Municípios Mineiros, de publicação do dia, 30/04/2024. Publique-se, nos termos da lei. Formoso/MG, 21 de maio de 2024.

ELISÂNGELA EUSTÁQUIO DA ROCHA,
Secretária da Comissão Permanente de Contratação

Publicado por:
Taynah Silva Chaves
Código Identificador:7B149508

**ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA DE GRÃO MOGOL**

**SECRETARIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
PRC 025 PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE
PREÇOS 002/2024-1ª RETIFICAÇÃO**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE GRÃO MOGOL/MG-1ª
Retificação de Edital-Proc. 025/24-PP 2/24-Aquisição de gêneros
alimentícios - Credenciamento: 06/06/24-09h.
licitagraomogol.mg@gmail.com-www.graomogol.mg.gov.br.**

Publicado por:
Edilson Braz de Sousa
Código Identificador:8F9E35BA

**SECRETARIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
PRC 087 TOMADA DE PREÇOS 010/2023**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE GRÃO MOGOL/MG-Proc.
087/23, TP 010/2023-Implantação c/fornec. de mat., equip. e instal.
de usinas solares p/sist. de bombeamento e abastec. de água (sistema
de bombeamento solar off grid)-1º Aditivo prorrogação de vigência
28.04.24 a 28.09.2024 alusivo ao CTR 114/2023, como autoriza o art.
57, inciso II da Lei 8.666/93.**

Publicado por:
Edilson Braz de Sousa
Código Identificador:BD713C9B

**SECRETARIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
PRC 139 DISPENSA 046/2021**

**III TERMO ADITIVO AO CRT Nº 136/2021. PRC 139/2021. DP
046/2021. Contratante: PREF MUNIC GRAO MOGOL. Contratado:
21.505.692/0001-08-CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL
MULTIFINALITÁRIO DA ÁREA MINEIRA DA SUDENE -
CIMAMS. Objeto: É a redução do valor mensal da contratação para
R\$5.580,00, como autoriza o Art. 65, Inciso II da Lei nº 8.666/93.
Data de Assinatura: 02/01/2024.**

Publicado por:
Edilson Braz de Sousa
Código Identificador:6C31973E

**SECRETARIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
PRC 064 DISPENSA 028/2021**

**III TERMO ADITIVO AO CRT Nº 040/2021. PRC 064/2021. DP
028/2021. Contratante: PREF MUNIC GRAO MOGOL. Contratado:
21.505.692/0001-08-CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL
MULTIFINALITÁRIO DA ÁREA MINEIRA DA SUDENE -
CIMAMS. Objeto: Prorrogação da vigência CONTRATO DE
PROGRAMA pelo período 12 (doze) meses. Vigência: 22.04.2024 a**

22/04/2025, como autoriza o Art. 57, Inciso II da Lei nº 8.666/93.
Data de assinatura: 15/04/2024.

Publicado por:
Edilson Braz de Sousa
Código Identificador:4F4C9619

**ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA DE GUARANI**

**COMISSÃO DE LICITAÇÃO
AVISO DE PUBLICAÇÃO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº
010/2024**

OBJETO: CHAMAMENTO PÚBLICO DE PATROCÍNIO PARA
SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE PESSOAS JURÍDICAS
INTERESSADAS EM DOAR UM RELÓGIO DIGITAL COM
TERMÔMETRO (EM FORMA DE TOTENS/PAINÉIS) PARA
INSTALAÇÃO NA PRAÇA XV DE NOVEMBRO, EM
GUARANI/MG.

O edital encontra-se disponível nesta Prefeitura no Setor de Licitações
para cópia mediante apresentação de CD ou PEN DRIVE (não tiramos
xerox) ou através de solicitação por e-mail no endereço eletrônico
licitacao@guarani.mg.gov.br no horário de 08h00min às 10h45min de
13h00min às 15h45min e no site www.guarani.mg.gov.br.

LOCAL: Praça Antônio Carlos, nº 10, Centro, Município de Guarani,
Estado de Minas Gerais – CEP: 36.160-000. Prédio Administrativo da
Prefeitura Municipal. Setor de Licitações, 2º Andar.

DATA PARA ENTREGA DOS ENVELOPES: ATÉ DIA
17/06/2024 ÀS 16H00MIN.

SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES: DIA 18/06/2024
ÀS 13H30MIN.

Guarani – MG, aos 21 dias de maio de 2024.

FERNANDO EDUARDO PINHEIRO BELLOTTI
Prefeito Municipal

Publicado por:
Roberta Tavares Muscardi
Código Identificador:C31C1661

**COMISSÃO DE LICITAÇÃO
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO
LICITATÓRIO Nº 049/2024 - PREGÃO PRESENCIAL Nº
008/2024**

O Pregoeiro Márcio Costa dos Reis Filho, designado pela Portaria nº
079, de 16 de outubro de 2023, torna público, a todas as empresas
interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital
do Pregão Presencial nº 008/2024, com as seguintes modificações:

ONDE SE LÊ:

11.1.4. **OUTROS DOCUMENTOS:**

a) Declaração de cumprimento do disposto no inciso XXXIII do art. 7º
da Constituição Federal, de que a empresa não possui menores de
dezoito anos em condições de trabalho noturno, perigoso ou insalubre
a e de qualquer trabalho a menores de dezesseis anos, salvo na
condição de aprendiz, a partir de quatorze anos, de acordo com o
inciso VI do art. 68 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, conforme
modelo constante no **ANEXO VI – MODELO DE DECLARAÇÃO
DE CUMPRIMENTO DO DISPOSTO NO INCISO XXXIII DO
ART. 7º DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL.**

b) **Declaração de inexistência de fato superveniente impeditivo
conforme modelo do ANEXO VII.**

c) **Declaração da empresa informando que seus sócios,
proprietários, Dirigentes ou assemelhados não possuem qualquer**